
A Pro Juventute Universitatis, más né-
ven az „Egyetemi Ifjúságért” díjat olyan 
személyek nyerhetik el, akik kiemelke-
dő tevékenységükkel a legtöbbet tették 
a hallgatók oktatási és szabadidős élet-
színvonalának emelkedéséért. Az EHK 
által 1992-ben alapított díjat, a kiala-
kult hagyomány alapján általában hár-
man, két oktató és egy hallgató nyerheti 
el. A kitüntető cím fontosságáról és az 
idei nyertesekről az EHK elnöke, Ke-
resztes Péter nyilatkozott lapunknak. 

A jelölteket a kari hallgatói képviseletek 
terjesztik elő. Így volt ez idén is, majd az 
EHK a februári Szenátusi ülés napirendi 
pontjaként tett javaslatot az idei jelöltekre. 
A díszokleveleket egyetemünk rektora 
adja majd át a májusi ünnepi szenátusi 
ülésen, valamint az elismeréshez pénzju-
talom is tartozik, amelyet az EHK biztosít 
a nyertesek számára.

Az idei díjazottak: Dr. Charaf Hassan, 
egyetemi docens, aki a Villamosmérnöki 
és Informatikai Kar elismert és domináns 
oktatójaként folyamatosan dolgozott a 

képzés fellendüléséért. Tanszéke és az 
ipar között ápolt példaértékű kapcsola-
tának köszönhetően piacképes gyakorlati 
tudás honosodott meg az oktatott tárgyak-
ban. Számos TDK, diplomaterv és önálló 
laboratórium konzulenseként támogatta a 
hallgatók szakmai fejlődését. Mindemellett 
a villamosmérnöki és műszaki informatika 
oktatásában önálló tantárgyak kidolgo-
zása és előadása fűződik a nevéhez.
A következő díjazott a Gépészmérnöki 
Kar egykori hallgatója, Dr. Sztankó Krisz-
tián Endre, aki jelenleg a kar Energetikai 
Gépek és Rendszerek Tanszék egyetemi 
adjunktusaként több tárgyat is oktat. 
Aktív hallgatói tevékenységével két évig 
töltött be vezető nevelőtanári posztot a 
Kármán Tódor Kollégiumban. Nevéhez 
fűződik a Kalorikus Szakkör vezetése, 
ami heti rendszerességgel tart gyakorlatot 
a gépészeti berendezések iránt érdeklődő 
hallgatók számára. 
Sápi Dénes mérnök informatikus hallgató 
a társaiért végzett kimagasló munkájá-
ért részesült a kitüntetésben. Az elmúlt 
években idejének nagy részét oktatási 
felelősként, és több kari bizottság tagjaként 
az egyetemi és kari képzés minőségének 

javítására fordította. Ő koordinálta a papír 
alapú OHV (Oktatás Hallgatói Véleménye-
zése) bevezetését és feldolgozását, aminek 
következtében rengeteg probléma került 
felszínre, illetve ezt követően megoldásra. 
Keresztes Péter kiemelte a díj fontosságát, 
amely a diákság pozitív visszacsatolásá-
nak a szimbóluma. Az „Egyetemi Ifjúsá-
gért”, olyan tevékenységeket elismerő 
cím, amelyek az oktatási és hallgatói élet 
akadálymentes fejlődését és előrehaladá-
sát szolgálják.
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Szívvel-lélekkel a hallgatókért
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